

2025年3月28日 星期五  
農曆乙巳年 二月廿九

# 晉江經濟報

菲律賓版  
第4022期

E-mail:jjb419@yahoo.cn

與員工共生

## 安踏集團2024年度人才投入超4億元

本報訊（記者 柯國笠）日前，安踏集團對外發佈2024年度人才相關投入數據。數據顯示，2024年，安踏集團在員工培訓及福利方面投入超4億元（人民幣，下同），並且連續多年獲評“全球最佳雇主”。

安踏集團方面表示，集團穩健發展的背後，離不開單聚、多品牌、全球化戰略的深入實施，更離不開對員工發展的高度重視。正是對員工發展的持續投入，鑄就了安踏集團強大的組織和人才力量，也成就了其最佳年度業績。安踏集團將人力資本轉化為戰略資產的成功實踐，印證了“最佳雇主”

非單純堆砌福利，而是推動企業發展的關鍵動力”這一理念。據了解，安踏集團踐行“與員工共生”的理念，其“最佳雇主實踐”的核心可概括為“搭平臺、給資源、帶成長、撒福利”12個字。

在“搭平臺”方面，安踏集團依托“多品牌、全球化”戰略，為員工提供了包括安踏、FILA、迪桑特等多個品牌的廣闊舞臺，以及跨越不同國家、不同品牌的工作機會，極大地拓寬了員工的職業生涯道路，助力員工練就職場硬核能力。

在“給資源”方面，安踏集團創新機制，激發員工創新活力。

該集團搭建了全球開放式創新網絡，並成立了行業首家“創新聯合體”，整合高校、科研院所和領軍企業的資源，為員工創新提供頂級資源支持。此外，安踏集團還設立了“Action創新基金”，每年投入超2億元支持員工創新實踐，並建立創新獎評選機制，每年投入上百萬元獎金激發員工創新活力，三年來累計有上千個創新項目參與評選。2024年，該創新基金的立項金額同比增長125%，各個崗位的員工都有機會用自己的智慧創造價值，推動行業創新。

在“撒福利”層面，安踏集團同樣不遺餘力。2024年，該

集團在員工培訓及福利方面投入超4億元，涵蓋36項福利項目，其中超85%為非法定福利項目，全方位覆蓋員工的衣食住行與生活保障，用實打實的關懷舉措，不斷提升員工的幸福。

資料顯示，安踏集團已四次榮膺“福布斯全球最佳雇主”稱號，並連續三年獲得“怡安ESG最佳雇主”等權威獎項，在國內體育用品乃至全球體育用品行業中處於領先地位。

安踏集團方面表示，成就人的企業，也必將被時代成就。安踏集團構建的“人與組織共生”系統——“Growth of



在安踏集團，員工運動社團活動豐富。圖為安踏員工享受戶外徒步運動的樂趣。

people, Growth of company”，將創新自由流動。這是企業穿越人的成長融入企業戰略，推動周期、保持韌性的關鍵所在。



## 榮獲“年度鄉建榜樣”稱號 梧林上榜中國度假界“奧斯卡”

本報訊（記者 許金植）日前，第九屆黑松露度假指南榜單發佈，晉江梧林傳統村落入選“年度鄉建榜樣”名單。

據了解，黑松露度假指南榜單始於2016年，由國內知名民宿品牌運營商“借宿”發起，每年由中國資深民宿客、民宿踐行者及生活

旅行媒體人士、建築師、美食家、藝術家等結合OTA平臺大數據，對千餘家提名度假酒店和精品民宿，從“資源稟賦、區位交通、設施配套、設計美學、生活方式、在地人文、美食體驗”七重維度開展評審，被譽為中國度假界“奧斯卡”。

同時，該榜單還持續聚

焦國內文旅遊假目的地中的新鮮力量、創新業態、鄉建榜樣、最具投資潛力目的地，為行業開拓新視角、新方向。

梧林項目辦有關負責人表示，此前，通過對梧林傳統村落進行保護性開發，打造多元業態，吸引八方來客，讓傳統村落“重獲新生”，成為鄉村建設的鮮活

樣本。此次榮譽的取得，不僅是對該項目建設開發運營工作的認可，也能進一步提升梧林在行業內的知名度和影響力。

此外，位於梧林傳統村落內的艾海蘭 Ahalan Villa 晉江梧林古村古厝美景民宿，此次也入選“年度精品民宿榜”名單。

## 晉江市區兩條老街路面完成升級改造

本報訊（記者 關楊娜 秦越）近日，晉江中心城區梅園路（南山路—新華街）、鳳美山大道兩條老街“白改黑”升級改造工程完工通車。

26日，記者來到這兩條完成改造的老街。緊挨着敏月公園的梅園路經過“白改黑”後，路面更加平整，車輛行駛中減少了顛簸和噪聲。

“這條街業態豐富、車流量大，原先陳舊的水泥路面，既影響通行，又與公園環境不協調。”晉江市交通運輸局有關負責人表示，改造後，道路的交通狀況得到了改善，車輛的通行效率也得到了提

高，與敏月公園等周邊環境更加協調。

鳳美山大道原先路段較窄，同時承擔機動車與非機動車的通行、停放，以及行人通行等功能，交通擁擠雜亂。“白改黑”後的道路，為市民提供了更加安全、舒適、便捷的出行體驗。

“兩條位於晉江市中心的老街完成升級改造後，進一步提升了城市的整體形象。”上述負責人表示，晉江市交通運輸局將持續推進城市道路精細化管理工作，不斷改善城市道路品質，為居民帶來更多實實在在的便利。

改造後的梅園路平整美觀。

## 池店狀元里社區創新治理模式 “愛心商鋪聯盟”激活社區共建新動能

本報記者 曾舟萍

“廖總，你加入‘愛心商鋪聯盟’有一段時間了，有什麼意見和建議嗎？”“我覺得這個做法很好，雙贏！”……26日下午，晉江池店鎮狀元里社區社工黃敏找到社區一家“愛心商鋪”的負責人廖承佳，傾聽他的意見和建議。

去年，狀元里社區以“狀元商鋪‘益’起創”服務品牌為抓手，探索出一條“商業+公益”融合治理的新路徑。

“狀元里是一個新成立的社區，有23個商住小區，常住人口近2.5萬人，社區商戶200多家，社區治理需求多元。我們通過廣泛探討，決定通過組建‘愛心商鋪聯盟’，鏈接商戶與居民的需求，推動社區從‘單一管理’向‘多元共治’轉變，提升社區治理效能。”狀元里社區第一副網格長吳江玲說。

吳江玲介紹，去年，狀元里社區聯合居民代表、業委會、離退休幹部等，共同制定“愛心商鋪聯盟”四美準入標準。

“我們希望將‘愛心商鋪’培養成‘社區合伙人’。大家一致認定加入‘愛心商鋪聯盟’的商家必須具有環境美、安全美、服務美、奉獻美四個標準。”狀元里社區黨支部書記周川鴻介紹，標準制定後，通過“居民推薦+商鋪自薦+國企招租限定”模式，社區18家商鋪脫穎而出，成為首批“社區合伙人”。其中，13家為居民自主招租商鋪，5家為

鎮國企子公司定向培育商鋪。這些“愛心商鋪”提供免費充電、義剪、公益課等服務，涵蓋公眾服務、弱勢群體關懷及志願積分兌換三大類。

隨後，狀元里社區通過問卷調查、走訪摸排，梳理出居民關切的多項民生需求，並將“居民需求清單”和“商鋪服務清單”進行精準匹配。

值得一提的是，社區志願者可通過參與社區服務累積積分，兌換“愛心商鋪”提供的免費課程、餐飲優惠等福利。截至目前，已有26名志願者使用積分兌換福利，志願隊伍從15人激增至189人，形成“服務一積分一激勵一再服務”的良性循環。

“自從加入‘愛心商鋪聯盟’後，我們商家與居民接觸的機會更多了，商鋪的形象也更好了。社區工作人員還經常上門傾聽我們的意見和建議。”廖承佳說，去年，狀元里社區共舉辦了83場鄰里活動，邀請“愛心商鋪”入駐設攤。此外，社區還鼓勵商戶主動“出擊”對接居民需求。“狀元里設立‘愛心商鋪聯盟’的做法，對居民和商家都有益。我們非常認可。”

周川鴻介紹，去年設立“愛心商鋪聯盟”後，下半年社區商鋪投訴率較上半年下降15%，“商鋪提供便民服務，居民也更支持商戶經營。通過這種共享共贏的模式，社區發展自然就越來越好了。”



## 中國青年跳水冠軍賽在晉江收官 “這裏是我們的福地”

和北京隊將最後兩枚金牌收入囊中。

在男子個人全能決賽中，世界冠軍、陝西選手白鈺鳴獲得835.20分，斬獲冠軍。此前，白鈺鳴已經獲得男子3米跳板冠軍和男子10米跳臺亞軍。上海選手段宇、山東選手張雲軒分別獲得男子個人全能決賽亞軍、季軍。

最後一個比賽項目是混合雙人3米跳板決賽。比賽中，北京組合李子峰/胡佳涵配合默契、發揮穩定，以總分281.40分的成績收穫最後一

枚金牌。山西組合陳敬煒/焦宇田獲得亞軍，河北組合王奕典/黃展鵬獲得季軍。

賽後，李子峰與胡佳涵難掩喜悅，直言能摘得最後一場比賽的金牌很是開心，他們都發揮出了正常水平。通過這次比賽，晉江給他們留下了深刻的印象。

湖北隊教練黃國美告訴記者，此次他們選派了20名全運會主力隊員參賽，最終收穫1金2銀4銅。“這是我們首次來晉江參賽，賽事各方面的保障工作做得相當出色，特別是場館規格極高，在全國都名

列前茅，為選手的發揮創造了良好條件。”黃國美笑容滿面地說，“比賽期間的設施配備、組織安排，以及服務質量，都讓我們十分滿意。希望日後還有機會再來晉江參賽，這裏是我們的福地。”

作為中國最高水平的青年跳水賽事，本次比賽吸引了來自全中國的20支隊伍共計237名青年跳水精英參加。在為期7天的比賽中，奧運冠軍張家齊、陳艾森領銜中國各地青年跳水精英亮相，共同為觀眾帶來一場精彩紛呈的跳水盛宴。

## 兩棟主體建築基本完工 特步晉江磁灶產業園二期加緊建設

本報訊（記者 賴自煌 秦越）25日下午，記者來到正在加緊建設的特步晉江磁灶產業園二期項目施工現場，只見兩棟主體建築已基本完工，目前正在加緊推進圍堰大門、內部道路等配套建設。

特步晉江磁灶產業園位於磁灶鎮大埔村、瑤瓊村，項

目分三期建設。其中，一期工程包括兩棟宿舍樓及訂貨會場館，已于2021年9月建成投用；二期工程為集團物流園、中央倉項目，計劃建設4棟標準廠房；三期規劃建設特步智慧工廠，規劃建設面積10萬平方米。該產業園將打造成支撐特步集團生產、

批發、零售及電商業務的集成化、一體化重要平臺。據了解，特步晉江磁灶產業園項目二期總投資約8億元人民幣。項目建成投用後，總存庫可達3400萬件，揀選數量達26萬箱、1.2萬托級別，每日作業量100萬件。該項目1號庫和2號庫預計今

年三季度投用。

今年年初以來，磁灶鎮緊扣晉江市委、市政府相關工作部署，策劃開展深化拓展“1+6”專項行動、重點項目及歷史遺留問題攻堅行動，全力推進各重點項目建設。今年1月至2月，磁灶轄區38個重點項目已累計完成投資10.9億元人民幣。